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OBJETO
INFORMAÇÕES SOBRE O FECHAMENTO DO INSTITUTO MÉDICO LEGAL DO MUNICÍPIO DE ITAPEVA

ANDAMENTO

Data Descrição Documento
27/11/2019 PUBLICADO NO D.O., PÁG.11 773-Seg.Pública.doc

INSTRUÇÃO

Data Pasta/Empresa Situação

27/11/2019 SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA Aguardando
Manifestação

Fechar

S
S

P
C

A
P

20
19

00
24

6A

Autenticado com senha por DANIELA METZGER MACELLARO.
Documento Nº: 1225171-3590 - consulta à autenticidade em
https://www.documentos.spsempapel.sp.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=1225171-3590

Gov
er

no
 d

o 
Estado de S

ão P
aulo

2



 

D.O. 27/11/2019 – PÁG. 11 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 773, DE 2019 

 

Requeiro, com fundamento no inciso XVI do artigo 20 da Constituição do Estado de 

São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e com referência ao Ofício Fd’A n.º 055/2019, 

datado do dia 30 de abril de 2019 e protocolado na data de 7 de maio de 2019, que seja 

oficiado o Senhor Secretário da Segurança Pública para que preste, no prazo constitucional, as 

seguintes informações sobre o fechamento do Instituto Médico Legal do município de Itapeva: 

1. Uma vez que o município de Itapeva possui cerca de 100 mil habitantes, e atende uma 

jurisdição de 16 municípios, qual a razão para o fechamento do IML da cidade? 

2. O município, como sede da 16ª Região Administrativa do Estado, atendendo na parte da 

saúde, segurança pública e outras atividades de governo deveria possuir um IML 

operante para que a população da região não necessitasse se deslocar para tão longe, 

qual o motivo para a insuficiência de efetivo nesta unidade? 

3. Tendo sido a época notificada à época, de acordo com o Ofício Fd’A n.º 055/2019, que 

providências a Secretaria de Segurança Pública tomou para o reestabelecimento das 

operações no IML da cidade? 

4. Há em andamento, concursos voltados para a contratação de Médicos Legistas no 

Estado de São Paulo? 

5. Há previsão para o deslocamento de Médicos Legistas para o IML de Itapeva? 

 

JUSTIFICATIVA 

Justifica-se o presente requerimento pela prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar 

os atos da Administração Pública quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, 

moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento do interesse 

público. 

 

Sala das Sessões, em 26/11/2019. 

a) Frederico d'Avila 
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Governo do Estado de São Paulo
Correio Eletrônico

________________________________________________
Sistema de Acompanhamento Legislativo 27/11/2019 18:08:31

De: Assessoria Técnico-Legislativa
Para: renatolemes@sp.gov.br, adalves@sp.gov.br, jmorcelli@sp.gov.br, dmacellaro@sp.gov.br
CC:
Assunto: Requerimento de Informação nº 773/2019

Senhor Secretário
Venho através deste, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição Estadual, solicitar esclarecimentos
quanto ao questionado no Requerimento de Informação nº 773, de 2019, de autoria do Deputado Frederico
d'Avilla, apresentado na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Cordialmente,
Antonio Carlos Rizeque Malufe
Secretário Executivo, respondendo pelo expediente da Casa Civil
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Despacho

Assunto: REQ 0773/2019 - Informações sobre o fechamento do Instituto Médico Legal
do município de Itapeva

Cuida o presente de ofício eletrônico da Casa Civil, solicitando manifestação sobre
o assunto epígrafe.

Encaminhe-se à Superintendência da Polícia Técnico Científica, para
manifestação solicitando restituir instruído a esta Assessoria. 

 

São Paulo, 03 de dezembro de 2019.

 

RENATO LEMES
Assessor do Secretário

Parlamentar

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Segurança Pública

Parlamentar
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Despacho

Assunto: Solicitação de informações sobre fechamento da EPML de Itapeva

 

Comigo em 10/1/2020.1.
Por determinação do Senhor Superintendente, encaminhe-se à d. Diretoria Técnica
Departamental do Instituto Médico Legal, para ciência e manifestações.

2.

Após, restitua-se o expediente, para posteriores deliberações.3.

São Paulo, 10 de janeiro de 2020.

 

Enrico Ferreira Martins De Andrade
Médico Legista

Superintendência de Polícia Técnico-Científica

Governo do Estado de São Paulo
Superintendência da Polícia Técnico-Científica
Superintendência de Polícia Técnico-Científica
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Despacho

Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - Deputado Estadual
Frederico D'avila.
Assunto: Informações sobre o fechamento do Instituto Médico Legal do município de
Itapeva.
Número de referência: REQ nº 0773/2019.

Ao Centro de Perícias - IML.

Trata-se de solicitação de informações  acerca do fechamento da EPML Itapeva,
formulada pelo Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual Frederico D'avila.

Encaminhamos para manifestação circunstanciada do Diretor do Centro de Perícias,
restituindo a esta Diretoria para prosseguimento do expediente.

São Paulo, 14 de janeiro de 2020.

 

Alexandre Marcos Inaco Cirino
Diretor Técnico Departamental

Diretoria Técnica de Departamento do Instituto Médico Legal

Governo do Estado de São Paulo
Superintendência da Polícia Técnico-Científica

Diretoria Técnica de Departamento do Instituto Médico Legal
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Despacho

Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - Deputado Estadual
Frederico D'avila
Assunto: Informações sobre o fechamento do Instituto Médico Legal do município de
Itapeva
Número de referência: REQ nº 0773/2019

Diretoria Técnica de Departamento.

Ao Ilmo. Senhor Diretor.

Dr. Alexandre Marcos Inaco Cirino.

Em atendimento ao solicitado no Despacho DTD-IML nº. 00608A, informamos que
este Centro de Perícias recentemente lotou um médico legista na EPML Itapeva, mantendo,
ainda que de forma parcial, o atendimento do IML à população e Autoridades.

São Paulo, 20 de janeiro de 2020.

 

Arnaldo Teixeira Ribeiro
Diretor Técnico de Divisão

Centro de Perícias do Instituto Médico Legal

Governo do Estado de São Paulo
Superintendência da Polícia Técnico-Científica
Centro de Perícias do Instituto Médico Legal
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Despacho

Interessado: Assembléia Legislativa Estado São Paulo - Exmo Dep. Estadual
Frederico D'Avila
Assunto: Esclarecimentos sobre o funcionamento do IML de Itapeva
Número de referência: Requerimento 0773/2019

Trata-se de solicitação de informações acerca do atendimento na EPML Itapeva, formulada pelo
Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual Frederico D'avila.

Encaminhamos para manifestação do Diretor do Centro de Perícias informando que foi lotado
um médico nesta EPML, desenvolvendo o atendimento, ainda que parcialmente. 

 

Atenciosamente 

São Paulo, 23 de janeiro de 2020.

 

Alexandre Marcos Inaco Cirino
Diretor Técnico Departamental

Diretoria Técnica de Departamento do Instituto Médico Legal

Governo do Estado de São Paulo
Superintendência da Polícia Técnico-Científica

Diretoria Técnica de Departamento do Instituto Médico Legal
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Despacho

Interessado: Assessoria Parlamentar SSP
Assunto: Atendimento na Equipe de Itapeva do Instituto Médico Legal

 

1.               Restituídos o presente expediente, com as manifestações da Diretoria do Instituto
Médico-Legal (IML), informando que recentemente foi lotado um médico na EPML de Itapeva,
desenvolvendo o atendimento, ainda que parcialmente, à população e Autoridades.

2.          Restituo este expediente ao Chefe da Assessoria Parlamentar da Secretaria de Segurança
Pública, para conhecimento e deliberações.

 

São Paulo, 04 de fevereiro de 2020.

 

Maurício Rodrigues Costa
Superintendente

Superintendência da Polícia Técnico-Científica

Governo do Estado de São Paulo
Superintendência da Polícia Técnico-Científica
Superintendência da Polícia Técnico-Científica
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Ofício

Número de Referência: REQ 773/2019
Interessado: Secretário Executivo da Casa Civil - Dr. Antônio Carlos Rizeque Malufe
Assunto: Requerimento de Informação nº 773/2019 - informações sobre o fechamento
do Instituto Médico Legal do município de Itapeva

Cordialmente cumprimentando-o e em atenção ao Requerimento de Informação em
epígrafe, de autoria do Deputado Estadual Frederico D´avila, venho através deste
encaminhar a Vossa Excelência cópia da manifestação exarada pela SPTC -
Superintendência da Polícia Técnico Científica

No ensejo, reitero protestos de elevada estima e distinta consideração.

 

                      

 

São Paulo, 10 de fevereiro de 2020.

 

Youssef Abou Chahin
Secretário Executivo

Gabinete do Secretário

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Segurança Pública

Gabinete do Secretário
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